PROBLEMAS DE BEBIDAS

Si una botella de vino hace tres cuartos de litro. ¢Cudntos litros hacen
cuatro botellas?

En un supermercado habian 138 botellas de coca-cola de dos litros.
¢cudntos litros habia en total?
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Si de una botella de fanta de dos litros sacamos 8 vasos. ¢Cudntos vasos
se sacan de 5 botellas.
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Para hacer un coctel, empleo dos litros de fanta, medio litro de ginebra,
un cuarto de litro de vino dulce y un litro y cuarto de zumo de naranja.
écudntos litros tiene el cotel?
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17 - Completa la tabla:

Numero anterior Nuumero posterior
900
435
899
354
701
555
99







